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Varnsdorf velkolepě oslavil 155 let od povýšení na město

Přihlašování na Tour de Zeleňák bylo spuštěno

(pokračování na str. 5)

Varnsdorf se bavil na městských slavnostech. Vystoupil Mišík, Poláková i Slza; foto Ivo Šafus

Varnsdorf    V letošním roce 
probíhaly slavnosti města celý 
týden, což je oproti minulým 
letům velká změna. Slavila se 
totiž trojice výročí – 155 let od 
povýšení Varnsdorfu na město, 
120. výročí založení podniku TOS 
Varnsdorf a 160 let od vzniku 
sboru varnsdorfských hasičů. 

Slavnosti byly zahájeny v so-
botu 17. června v Pivovaru Ko-
cour místní Lužankou, Malvasem 
a pražským hard rock-metalem 
Oxagon, a pokračovaly po celý 
týden až do velkého finále, které 
proběhlo v sobotu 24. června. 
Během týdne mohli zájeci menší 
koncerty a vystoupení navštívit 
např. v městské knihovně, divad- 
le, kostele Pokoje, v sále Lidové 
zahrady či u věžičky. Vstupné na 
všechny akce bylo zdarma.

Páteční program se konal v pro-
stranství u věžičky, kde vystoupily 
domácí skupiny Průtrž kačen a Se-
meno (Kabát revival), poté mohli 
návštěvníci na palouku u Billy sle-
dovat hasičskou pochodovou ka-
pelu ze sousedního Großschönau 
a také hasičskou fontánu, připra-
venou několika hasičskými sbory 
zakončenou ohňostrojem.

Následovalo velké finále. V so-
botu byl program zahájen již od 
brzkého odpoledne a byl věno-
vaný především dětem. Stanoviš- 

tě s různorodými aktivitami byla 
v parku u knihovny, na palouku 
mezi věžičkou a obchodem Billa 
a v přilehlých ulicích. Na malé ná-
vštěvníky čekaly ekohry, animační 
dílna, lukostřelba, ukázky činnosti 
dobrovolných hasičů, loutkové 
představení a mnoho dalšího, 
jelikož se na programu podílelo 
mnoho místních organizací a dob-
rovolníků. 

Hlavní hudební program nabí-
zel koncerty na varnsdorfském 
náměstí a v prostranství u věžičky. 
Na náměstí účinkovali Honza Van-

čura & Plavci, hudební trio nava-
zující na Rangers, mladší návštěv-
níky přilákal herec a zpěvák Adam 
Mišík a populární česká kapela 
Slza, večer završila se skvělým vy-
stoupením osobitá Bára Poláková. 
Zároveň u věžičky si přišli na své  
i milovníci rapu a hiphopu, pro pří-
tomné vystoupili Lupin & Karlos  
a jihlavské rapové uskupení 58G. 
Po celou dobu slavností nesměl 
chybět i bohatý doprovodný pro-
gram, můžeme zmínit například 
vystoupení mažoretek, parkou-
rovou exhibici a taneční předsta-

vení. Sobotním programem pro-
vedli moderátoři Roman Winter  
a Perla Kučerová. A komu nesta-
čily večerní koncerty ve městě, 
mohl se přesunout na afterparty 
v sále Lidové zahrady.

Nezbývá nic jiného než podě-
kovat všem organizátorům, part-
nerům akce a dobrovolníkům za 
náročnou přípravu celotýdenních 
slavností města. Odměnou je jistě 
mnoho pozitivních ohlasů a spo-
kojenost účastníků korespondují-
cí s vysokou návštěvností.

                                         Barbora Hájková

Varnsdorf    Každoročně první 
sobotu v září se ve Šluknovském 
výběžku koná slet všech milovní-
ků cyklistiky. V roce 2023 tomu 
je již 39 let, co se před legen-
dární hospodou Zelený strom  
v Rumburku sešlo pár nadšenců, 
aby objeli společně výběžek.

Registrace na letošní ročník byla 
spuštěna již 1. června a systém 
přihlašování, ozkoušený posled-

ními roky, zůstává formou „soutě-
že“. Tedy kdo se dřív přihlásí, ten 
méně platí. Zároveň z kapacitních 
důvodů na trati, a především na 
rumburském náměstí, byl stano-
ven limit 800 účastníků (550 na 
Zeleňák a 250 na Obra). Tradiční 
triko závodu si lze předobjednat 
do konce července, po závodě 
již nebude možné triko dotisk-
nout. Triko si lze nově objednat  

i jen samostatně bez přihlášení do 
závodu, a to na mailu info@zele-
nak.cz. Číslo se jménem pak bude 
mít každý předem přihlášený do  
15. srpna na internetových strán-
kách www.zelenak.cz nebo osobně  
v Informačním centru na rumbur-
ském Lužickém náměstí.

Trať Obr Zeleňáku je opět sou-
částí dnes již velmi prestižního se-
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Svodka: Vybíráme z činnosti Městské policie Varnsdorf

Hasiči likvidovali požár trávy nedaleko bývalého odkaliště

S příchodem teplých dnů museli hasiči likvidovat první větší požár trávy; foto miw.cz 

Pomoc invalidnímu občanovi 
v nouzi

Na služebnu Městské policie 
Varnsdorf bylo oznámeno, že na 
sídlišti  v ulici Lesní stojí s elektric-
kým vozíkem muž, který žádá o 
pomoc z důvodu nepojízdného 
vozíku. Na místě bylo zjištěno, 
že vozík byl vybitý, a tak hlídka za 
pomoci občanů dopravila vozík 

ke služebně, kde byl připojen na 
nabíječku. Po několika hodinách 
byl muž vyzvednut v místě bydli-
ště a převezen na služebnu, kde 
si vyzvednul svůj vozík.

Použil pepřový sprej
Na služebnu Městské policie 

Varnsdorf bylo přijato oznámeno 
z jednoho z marketů, že v něm 
zákazník použil pepřový sprej. 

Na místo byla ihned vyslána hlíd-
ka, která zjisti la, že se jednalo 
o spor dvou zákazníků a jejich 
vzájemné napadení. Dále se na 
místo dostavila hlídka Policie ČR, 
která si celou věc převzala k do-
řešení.

Měl za to, že je podnapilý
Všímavým občanem města 

bylo oznámeno, že nedaleko 

od restaurace leží muž na ulici. 
Do udané lokality ihned vyje-
la hlídka městské policie, kte-
rá zjisti la, že muž upadl z kola 
díky náhlé nevolnosti  a má pro-
blém hýbat s nohama. Na místo 
byli přivoláni zdravotníci, kteří si 
muže převzali k dalšímu vyšetře-
ní. 

                            Městská policie Varnsdorf

Varnsdorf    Před šestou hodi-
nou večerní v sobotu 10. červ-
na vyjeli profesionální i dob-
rovolní hasiči k nahlášenému 
požáru trávy nedaleko fotovol-
taické elektrárny u bývalého od-
kaliště.

Cisterny zaparkovaly na příjez-
dové cestě tak, že nejjednodušší 
bylo natáhnout vedení z vozidla 
dobrovolné jednotky. Hasiči se 
rozhodli pro použití  D-programu 
a zádového vaku. Jeden z hasičů 
se prodral roští m a po obvodu po-
žářiště vodou ze zádového vaku 
zabránil dalšímu šíření, následně 
byly nataženy dva vodní proudy 
D a celá zasažená oblast byla pro-
lita vodou.

Auto v plamenech
Z ulice Ostrovní byl v pátek 

9. června nahlášen požár osobní-
ho vozidla. Na místo vyjela profe-
sionální jednotka, za čtyři minu-
ty od vyhlášení poplachu ji pak 
následovali hasiči dobrovolní. Již 
z dálky viditelný stoupající černý 
dým dával tušit, že se oznámení 
zakládá na pravdě. 

Když hasiči na místo dorazili, 
požárem byl zasažen celý osobní 
automobil a plameny olizovaly 
i vedlejší garáž a plot. Jedním 
vodním proudem hasiči požár zli-
kvidovali a vše zkontrolovali ter-
mokamerou.

Únik plynu
Ve čtvrtek 8. června se to v jed-

nu chvíli doslova „sešlo“. Během 
deseti  minut bylo na tí sňovou 
linku voláno třikrát. V Rumburku 
byl spatřen kouř u „Mandavy“ 

v Pražské ulici, vyjeli tam rum-
burští  dobrovolní hasiči. 

Mezití m ale kousek od toho 
v Rumburku bylo potřeba ote-
vřít byt - operační středisko tam 
vyslalo profesionální jednotku 
z Varnsdorfu. Když cisterna mířila 
na Studánku, z varnsdorfské ulice 
Pohraniční Stráže bylo oznáme-
no, že došlo k překopnutí  plynové 
přípojky.

Profesionální jednotka cister-
nu otočila zpět, svolána byla také 
dobrovolná jednotka. Hasiči se 
na místě vybavili dýchací tech-
nikou a průzkumem zjisti li, že 
úniku půjde pravděpodobně za-
mezit. Vzali dřevěné klínky, díru 

během chvíle provizorně ucpali 
a plyn přestal unikat. Vše jisti li 
další hasiči nataženým vodním 
proudem.

K události  pak dorazili plynaři, 
trubku zajisti li svými prostředky 
a klínek vráti li zpět.

Stejný zásah si hasiči vyzkou-
šeli o pár dní později. Ve středu 
14. června vyjeli společně s kole-
gy z Dolního Podluží k úniku plynu 
do Dolního Podluží, který unikal 
z důvodu poškozené přípojky. Ha-
siči únik plynu zastavili, na místo 
se poté dostavil technik plyná-
renské společnosti , který dále po-
kračoval v zajištění poškozeného 
potrubí.

Pravidelné cvičení
U rybníčku vedle marketu Billa 

bylo živo, přijelo hned několik 
zásahových vozidel. Nešlo ale 
o mrtvé ryby, ani špinavé silnice, 
nebo utopeného člověka. Byla to 
jen výcviková neděle 18. června, 
tentokrát se dobrovolná jednotka 
sešla se směnou B.

Opět společně mrkli na tech-
nické prostředky, vyzkoušeli 
D-program – včetně hasicích hře-
bů, vyjasnili si radiokomunikaci 
u zásahu a provětrali novou cis-
ternu, která díky nikdy nekončící 
práci několika členů dobrovolné 
jednotky bude už brzy zařazena 
do výjezdu.                  Hasiči Varnsdorf
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Povede se zrealizovat cyklotrasa k pramenům Mandavy?

Varnsdorfský rybník Mašíňák postupně ožívá

Otočka! Vlaky mezi Rybništěm a Varnsdorfem nezmizí

Varnsdorf    Areál rekreačního 
rybníku a jeho vybavení dozná-
vá každý rok další a další drob-
né změny, které mají jediný cíl. 
Zlepšit zázemí rekreačního ryb-
níka a zároveň zpříjemnit ná-
vštěvníkům jejich pobyt.

Varnsdorf    Podle původních 
plánů měly tzv. „motoráčky“ 
z trati  mezi Rybništěm a Varns-
dorfem zmizet z jízdního řádu 
letos v prosinci. Po jednání sta-
rostů z Šluknovského výběžku 
a zástupců agentury České Švý-
carsko s odborem dopravy kraj-
ského úřadu je ale všechno ji-
nak. Spoje zůstanou.

Původní plán krajského úřadu 
počítal se zrušením linky letos 
v prosinci. Přitom stát do rekon-

V nedávné minulosti  to byly 
dnes již dožívající dřevěné atrak-
ce, vybudování turisti ckých roz-
cestníků a informačních tabulí 
přes sezónní umístění hygienic-
kého zázemí, nabytí  pozemků pod 
hrází a před areálem vhodných 

k parkování až po nový povrch 
přístupové komunikace.

Kromě dlouhodobých cílů (stra-
tegické rozhodnutí , studie) město 
jedná o případném nabytí  objek-
tu Koliby s přilehlými pozemky do 
svého vlastnictví. A co přibude 

letos? V průběhu června bude na 
část pláže navezen písek pro ty 
nejmenší. Dalším záměrem je za-
koupit a do užívání zařadit několik 
laminátových pramiček. Pokud 
vše dobře dopadne, tak i opalova-
cí molo.                          Jiří Sucharda

strukce trati  v minulých letech 
investoval nemalé fi nanční pro-
středky. „Správa železnic na trati  
Rybniště – Varnsdorf za posled-
ních šest let investovala přibliž-
ně 190 milionů korun do zvýšení 
úrovně zabezpečení železničních 
přejezdů. V letech 2019–2022 se 
také postupně realizovaly opra-
vy železničního svršku, mostních 
objektů a bezbariérové úpravy 
zastávek, v součtu za 52 milionů 
korun,“ uvedl nedávno po Deník 

mluvčí Správy železnic Dušan Ga-
venda. Díky tomu mohou vlaky na 
této trase jezdit až sedmdesát-
kou. 

Zástupci samospráv si proto vy-
nuti li jednání s odborem dopravy 
krajského úřadu. A jednání bylo 
úspěšné. „Ta diskuze měla efekt. 
Dojde sice k omezení dopravní ob-
služnosti , ale zároveň byl tlak na 
zachování víkendových spojů, což 
má vliv na cestovní ruch. V tomto 
duchu změníme naše předchozí 

usnesení,“ přiblížil zásadní změnu 
náměstek hejtmana Jiří Řehák, 
který má ve své gesci kromě jiné-
ho cestovní ruch.

Starostové se s krajskými úřed-
níky také domluvili na změně ryt-
mu autobusů a vlaků tak, aby se 
vhodně doplňovaly. V současné 
době toti ž vyjíždí vlaky a autobu-
sy zároveň. Konkurují si tak navzá-
jem místo toho, aby konkurovaly 
individuální dopravě.

                                                          Redakce

Varnsdorf     V pondělí 19. červ-
na se na radnici ve Varnsdorfu 
sešli nejvyšší představitelé obcí 
(tedy Starých Křečan, Rumburku, 
Seifh ennersdorfu, Varnsdorfu, 
Grossschönau), kterými pláno-
vaná „Mandavská cyklotrasa“, 
jak se jí zatí m pracovně říká, pro-
chází, společně se zástupci Ús-
teckého kraje a OPS České Švý-
carsko, aby tento záměr oživili 
a dotáhli do zdárného konce.

Snaha o vytvoření, resp. reali-
zaci a značení této trasy není ni-
kterak nová, její idea vznikla mezi 
zástupci obcí již před dvaceti  lety, 
zatí m se jí však nikdy nepodařilo 
dotáhnout do úspěšného konce.

Během pracovního jednání byla 
velmi podrobně probrána celá 
stezka. Na návrh přítomných byla 
trasa prodloužena na jedné stra-
ně až do Brtníků, na straně druhé 
naváže v Großschönau na stávající 
cyklotrasu do Žitavy k cyklostezce 
Odra-Nisa. Snahou všech stran je 
vytvořit trasu, která nebude slou-
žit pouze turistům, ale i místním 
při cestování za prací či za služba-

mi. Proznačením se zvýší i turisti c-
ký potenciál obcí a měst na trase.

V závěru jednání se všichni pří-
tomní shodli na enormním zájmu 
o proznačení trasy, stejně tak 
i na systému fi nancování všech 
s tí m souvisejících akti vit. Dalším 
krokem je zadání zpracování vy-
hledávací studie, která zajistí  pro-
veditelnost trasy z pohledu majet-
kových a dopravních.

Tato iniciati va však není jedinou 
akti vitou města v rozvoji turisti c-
kého ruchu, na začátku jarní sezó-
ny proběhla na Špičáku společná 
brigáda téměř třicítky občanů 
a turistů za našeho města, jejímž 
výsledkem bylo zprovoznění a ná-
sledné označení nové, propojova-
cí turisti cké trasy mezi „německou 
červenou“ a „českou žlutou“. Cí-
lem této, navenek drobné, úpravy 

je navedení turistů z frekvento-
vané německé stezky na Špičák 
a do našeho města. Společně 
s Lesy ČR se Varnsdorf posouvá 
i k dalším cílům, kterými je výstav-
ba turisti ckého přístřešku na Špi-
čáku (realizace pravděpodobně 
v letošním roce) a společná rea-
lizace vyhlídkového místa (věže či 
plošiny) v následujících letech.

                                                 Jiří Sucharda

Varnsdorfská radnice hosti la jednání o plánované cyklotrase k pramenům Mandavy; foto Ópéeska České Švýcarsko
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Na dětském zábavném dni si děti vyzkoušely i tahání auta

Všechny děti  si odnesly zlaté medaile a diplomy; foto Regia

Tradičně nebude chybět ani kategorie historických kol; foto Tour de Zeleňák

Varnsdorf    Městská akciová 
společnost Regia, za fi nančního 
přispění z Dotačního programu
Města Varnsdorf, uspořádala 
pod taktovkou svých zaměst-
nanců ve čtvrtek 15. června 
2023 dětské zábavné dopoledne 
v areálu sportovní haly v Západ-
ní ulici.

Akce byla určena pro předško-
láčky všech mateřských škol a žáky 
prvního stupně všech základních 
škol ve Varnsdorfu. Počasí přálo 
a děti , jejich učitelky, asistentky, 
ale i zaměstnanci společnosti  Re-
gia si zábavné dopoledne náležitě 
užili. Nejvíce děti  bavila disciplí-
na tahání osobních automobilů, 
u které byly doslova u vytržení.

Při akci pomáhali studenti  míst-
ní VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf obo-
ru cestovní ruch, kteří zábavnou 
formou aplikují své znalosti  ze 
školy v praxi. „Všem, zhruba 600 
dětem, jsme po dokončení dese-
ti  disciplín předali zlaté medaile 

riálu největších silničních závodů 
v Čechách s názvem RoadCup! Ve 
vloženém závodě Speciálů jsou 
osvědčené kategorie historických 
a horských kol, historických silni-
ček Classico a koloběžky. Z bez-
pečnostních důvodů, a také na 
vlastní žádost samotných závod-
níků, budou nově startovat Spe-
ciály jako poslední vlna, tedy v 10 
hodin přesně.

Večerní kulturní program bude 
s kapelou Jamaron, dále se ná-
vštěvníci mohou těšit na dětské 
závody, dárky pro předem přihlá-
šené, diváckou tombolu a další. 
Novinkou bude velmi bohatá 
a znovuobnovená závodnická 
tombola, ale jen pro ty, kteří vy-
drží do konce ceremoniálu, který 
se organizátoři pokusí ještě více 
zkráti t. Tváří letošního jubilejní-
ho ročníku Tour de Zeleňák bude 
opět exprofesionál, kterého roz-
hodně uslyšíte i během komento-
vaného přímého přenosu vysíla-
ného na stránkách RoadCycling.cz 
a na velkoplošné obrazovce přímo 
na Lužickém náměstí  v Rumbur-

ku. Jeho jméno si ale organizátoři 
ještě nechávají jako překvapení.

Tour de Zeleňák s sebou přiná-
ší samozřejmě i drobná dopravní 
omezení, proto již nyní infor-

Přihlašování na Tour de Zeleňák bylo spuštěno

mujeme řidiče, že první sobotu 
v září bude zejména centrum 
Rumburku, ale také významná 
část výběžku zasažena stovkami 
cyklistů, kteří si přijedou užít jeden 

z nejstarších amatérských závo-
dů v Čechách. Na akci přijede 
také štáb České televize, který 
ze závodu udělá reportáž do vysí-
lání.                                      Jan Novota

a diplomy. Zdarma jsme jim nače-
povali malinovku, aby se po ná-
ročných disciplínách občerstvily,“ 

dodávají organizátoři a pokraču-
jí: „V pořádání této akce bychom 
chtěli příští  rok pokračovat, jelikož 

děkovné ohlasy ze škol a školek 
jsou veliké a hřejí nás u srdce.“

                                    Michaela Šeráková
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Varnsdorfští Stopaři brali v celostátní hře druhé místo

Soutěž Dotek 23: Maséři přivezli zlatou medaili

Nové literární dílo Marie Rejfové: Povídky smíchovské
Varnsdorf     Na květnovém 

knižním veletrhu Svět knihy 
2023 v Praze bylo pokřtěno 
nové literární dílo varnsdorfské 
spisovatelky Marie Rejfové na-
zvané Povídky smíchovské.

Pro autorčino věrné čtenářské 
publikum je to překvapení: ten-
tokrát toti ž hlavní postavou není 
Josefí na Divíšková a dějištěm 
není současné, poněkud imagi-
nární maloměsto Brod. Děj poví-
dek se toti ž odehrává na počátku 
20. století  v jednom činžáku docela 
skutečného hlavního města. Prů-
vodcem smíchovskými zákoutí mi 
je tajemný stařec v omšelém saku 
a malých kulatých brýlích s tlustý-
mi skly, za nimiž se skrývají všech-
na mystéria staré Prahy.

Zatí mco Praha v té době žije 
kulturním i hospodářským roz-
květem, v potemnělých uličkách, 
dílnách a pavlačích se vyprávějí 
poněkud jiné příběhy. V šesti ci 
autorčiných arabesek nahlédne-
me do života kamenického mistra 
a studentů pražské polytechniky, 
u pitevního stolu a na přednáš-
kách se setkáme s posluchači 
medicíny. V jiné povídce vstou-
píme do zaprášeného světa staré 

dámy a jejích vzpomínek, aby-
chom vzápětí  prožili několik dní 
s tajemným pekařem a dvojicí sta-
rých panen. Jindy nás Smíchovem 
provede utrápený příručí nebo 
hezká, ale lehkomyslná služebná. 
Na pozadí těchto příběhů se kro-
mě toho odvíjejí osudy osmileté 
dívenky Růženky Horké, která se 
setká se záhadným kouzelníkem, 
k němuž se sbíhají nitky ke všem 
příběhům. 

Nebyla by to Rejfová, kdyby 
se v jejím vyprávění neobjevily 
záhady, tajemství nebo nebez-
peční vrahové. Postupně se tedy 
dozvíme odpovědi na otázky: Kdo 
se schovává pod čerpadly Petržil-
kovské vodárny? Jaké tajemství 
odhalí hrob na Malvazinkách? 
Zastaví se vrah z Kinského zahrad 
před dalším činem?

Marie Rejfová s příznačnou pří-
měsí napětí  i lehké ironie bravur-
ně zachyti la psychologii i všední 
peripeti e obyčejných lidí a zda-
řile navázala na velikány české 
literatury Jana Nerudu a Jaku-
ba Arbese. Povídky smíchovské 
vydalo nakladatelství Mystery 
Press. 

                                                   Milan Hrabal

Varnsdorf   Druhý červnový 
víkend se varnsdorfský turisti c-
ko-přírodovědný oddíl Stopařů 
místního střediska Schrödinge-
rova insti tutu zúčastnil celostát-
ní soutěže v Jablonném v Podješ-
tědí.

Jednalo se o 45. ročník celostát-
ní náročné turisti cko-branné hry 
Cesty odhodlání, tentokrát s pod-
ti tulem Lužické hvozdy. „Turisti cko
-sportovní oddíl Stopaři Varnsdorf 
ze Schrödingerova insti tutu repre-
zentovaly tři soutěžní týmy, mlad-
ší v kategorii S, táboroví vedoucí 

v kategorii K a jedna čtveřice mimo 
soutěž, které na poslední chvíli od-
padl člen týmu,“ vysvětluje Marti n 
Hoško, vedoucí Stopařů.

Připravenost oddílů byla testo-
vána v těžkém terénním profi lu Lu-
žických hor. „Posláním každé sou-
těžní skupiny bylo projít v časových 
úsecích na třicet kontrolních sta-
novišť vyznačených body v mapě 
a pokusit se co nejlépe zvládnout 
zadané úkoly, přičemž si všichni 
museli neustále s sebou nést veške-
rou výbavu, mnohdy vážící více jak 
dvacet kilogramů, po celých 39 ki-

lometrů. Pořadatelé letos zařadili 
mezi úkoly překonání vodní pře-
kážky, znalosti  československých 
opevnění, uzlování, přepalování 
provázku, vaření vody na čas, 
zdravovědu, orientaci v terénu 
a na mapě, vzduchovou střelbu, 
lukostřelbu, luštění zapeklitých 
šifer, fyzické úkoly jako slanění ve 
skalním masívu, průchod štola-
mi, lanový jeřáb, stavbu bivaku a 
mnoho dalšího,“ popisuje Marti n 
Hoško. 

Stopaři v kategorii S se v této 
celostátní presti žní soutěži před-

vedli na výbornou – po dvou 
dnech a jedné noci s krosnou na 
zádech, v neznámém, dosti  ná-
ročném terénu a za nemalého 
vedra, obsadili čtvrté místo. Oddíl 
táborových vedoucích v kategorii 
K dokonce obsadil místo druhé. 
„Nicméně v této soutěži se stal ví-
tězem vlastně každý, kdo překonal 
sám sebe a odhodlal se vyrazit na 
tuto strasti plnou pouť. Závěrem 
bych chtěl reprezentujícím členům 
poděkovat a pochválit je za skvě-
lou práci,“ dodal Marti n Hoško.

                                              Barbora Hájková

Dvůr Král. n. L.    Varnsdorfští  
maséři se začátkem června zú-
častnili soutěže Dotek 23, kte-
rou pořádala SPŠ a SOŠ Dvůr 

Králové nad Labem v místní 
sportovní hale.

Na soutěž se sjeli zástupci škol 
z celé České republiky. Žáci obo-

ru Masér sportovní a rekon-
diční museli dokázat své zna-
losti  ze sportovní a alternati vní 
masáže. Žáci VOŠ, SPŠ a SOŠ 

Varnsdorf si nakonec odvezli 
krásné první místo v kategorii 
družstev.

                          VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf
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Dne 29. červen-
ce tomu bude 15 
let, co nás navždy 
opustil pan Jan Ka-
rásek. Stále vzpo-
mínáme. Rodina 

Karáskova a ostatní příbuzní.

Třídní sraz po 45 letech

Těmito řádky bychom chtěli vzdát 
hold svému třídnímu profesorovi Mi-
roslavu Waldaufovi, který se v úžas-
né kondici ve svých 98 let zúčastnil 
10.6.2023 třídního srazu. Maturo-
vali jsme před pětačtyřiceti lety na 
rumburském gymnáziu. Pan profesor 
svižně a bez opory vkráčel mezi nás, 
byl optimisticky naladěn, pamatoval 
si své žáky, fotografi e prohlížel bez 
brýlí. Pane profesore, máme Vás rádi 
a přejeme pevné zdraví!
                             Mgr. Jana Petrová

PODĚKOVÁNÍ
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VZPOMÍNKY

Dne 24. června 
uplynulo 6 let, 
co navždy utichlo 
předobré srdce naší 
milované maminky, 
babičky a prababič-

ky Anny Hromkové. S bolestí stále 
vzpomínají dcery s rodinami a ostatní 
příbuzní.

Dne 2. červen-
ce uplyne 22 let 
od úmrtí pana Ol-
dy Horáčka. Stále 
s láskou vzpomína-
jí manželka Libuše 

a děti s rodinami. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi.

Dne 18. června 
jsme si připo-
mněli 6 let od 
úmrtí pana Jaro-
slava Levinského. 
S láskou stále vzpo-

mínají manželka Jana, děti s rodinami 
a sourozenci.

Dne 6.července to 
je 5 smutných let, 
co nás navždy opus-
til pan Miroslav 
Hauser. Milovaný 
manžel, táta, děda 

a bratr. Za tichou vzpomínku děkuje 
manželka Milka.

Dne 7. července to 
bude rok, co navždy 
utichlo předobré 
srdce našeho milo-
vaného manžela, 
tatínka, dědečka 

a strýce Jaroslava Pitnera. Stále 
vzpomíná manželka, děti s rodinami 
a ostatní příbuzní.

 
   
1. - 2.7.2023  
pohotovost nebude sloužena 
   
8. - 9.7.2023   
pohotovost nebude sloužena 
 
15. - 16.7.2023  
MDDr. Jan Fidler   
Riegrova 773/72, Děčín II
777 598 949

22. - 23.7.2023   
MUDr. Vojtěch Vladimír  
28. října 110, Děčín I  
412 151 056

29. - 30.7.2023   
MUDr. Charvát Tomáš  
U Přívozu 18/4, Děčín III  
412 511 619

5. - 6.8.2023  
pohotovost nebude sloužena

12. - 13.8.2023   
MUDr. Plyushchakov Oleksandr 
iegrova 773/72, Děčín II
777 598 949

22. - 23.7.2023   
MUDr. Vojtěch Vladimír  
Myslbekova 404/23, Děčín I 
732 329 007

19. - 20.8.2023   
pohotovost nebude sloužena

26. - 27.08.2023   
MUDr. Charvát Pavel  
J. Š. Baara 692/26, Děčín V  
412 507 588   
 
    Ordinační hodiny o sobotách, 
nedělích a svátcích: 
08:00 - 10:00 hod.

ZUBNÍ POHOTOVOST

   (parkoviště na Národní ul.)
24.05.2023 - 8.00 – 16.30 hod.
Svozy pytlového tříděného odpadu    

    každý čtvrtek od 9.00 hod.

SVOZY PYTLOVÉHO
TŘÍDĚNÉHO ODPADU

Hodinový manžel a zámečnictví. Tel. 607 716 983, e-mail: josef.
knourek@post.cz. Opravy vodo, elektro, práce se dřevem, montáž 
a opravy nábytku, drobné zednické práce, ořez stromů a keřů.

Hodinový manžel domácnost. Drobné opravy, malování, zednické 
práce a další druhy práce dle poptávky. Zn: rychle, levně, spolehlivě. 
Tel.: 731 802 622

Provedu renovaci zašlého písma na náhrobcích ve zlaté nebo stří-
brné barvě. Miroslav Hejný, tel.: 606 894 546

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Seznam květnových jubilantů: Miluše Boháčová, Anička Ježková, Marie Heinrichová, 
Blažena Ducháčková, Libuše Myšková, Zdeněk Pavelka, Věra Hubáčková, Milán Hindrák, 
Květoslava Heřmanová; foto Jan Louka

Seznam červnových jubilantů: Mária Čuříková, Jana Mudrochová, Milan Fiala, Jana Kloc-
perková, Stanislav Lassig, Helena Hlaváčová, Marta Musialová, Milan Jaroš; foto Jan Louka

Slavnostní setkání jubilantů
Varnsdorf        V polovině červ-

na se konalo další slavnostní 
setkání jubilantů s představiteli 
města. Tentokrát pohoštění če-
kalo na květnové a červnové ju-
bilanty.

Sedmým rokem se představite-
lé města setkávají v obřadní síni 
městského úřadu s občany Varns-
dorfu, kteří daný měsíc oslavi-

li významné životní jubileum. 
S otevřenou náručí je tentokrát 
přivítal místostarosta města Jan 
Šišulák, který si během společně 
strávené hodiny vyslechl životní 
příběhy každého z přítomných. 
Příjemný čas u kávy a drobné-
ho občerstvení bylo zakončeno 
osobní gratulací a předáním daru.

                                                 Tomáš Secký

Obě oddělení Městské knihovny 
Varnsdorf budou od 10. do 30. čer-
vence 2023 uzavřena. Po celé prázd-
niny (červenec a srpen) bude v sobo-
tu zavřeno.

Informační centrum bude otevřeno 
bez přerušení po celé prázdniny včet-
ně sobot.

Provozní doba knihovny 
během prázdnin
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Zápasníci urvali na domácí půdě stříbrné medaile

SAPELI Cup: Tenisový turnaj ovládli Svoboda s Burdou  

Fotbalisté FK Varnsdorf zahájili letní přípravu

Jubilejní 20. ročník SAMAT Tour proběhne na konci srpna

Senior lob: Tenisové kurty budou hostit 12. ročník turnaje

Varnsdorf     Na začátku června 
se ve sportovní hale konal 4. roč-
ník Zápasnického zápolení. Tur-
naj pořádal klub řecko-římských 
zápasníků TJ Slovan Varnsdorf. 

Za účasti  74 závodníků ze sed-
mi klubů (Varnsdorf, Krásná 

Lípa, Nový Bor, Chrastava, Me-
ziboří, Borohrádek a Kladno) se 
20 zápasníků domácího oddílu 
rozhodně neztrati lo. Celkem zá-
pasníci a zápasnice z Varnsdor-
fu absolvovali 43 klání, přičemž 
19 z nich bylo vítězných. Varns-

dorf tak vybojoval šest zlatých, 
sedm stříbrných, čtyři bronzové 
a tři bramborové. To je celkový 
souhrn výsledků varnsdorfského 
turnaje. 

„Za podpory města Varnsdorf, 
fi rmy SAMAT a pomoci velké větši-

ny rodičů se nám tak povedlo udě-
lat velmi pěkný turnaj. Velké díky 
patří vám všem,“ řekla trenérka 
domácího oddílu Petra Danková. 
Varnsdorf tak v celkovém pořadí 
skončil na druhém místě.

                                                              Redakce

Varnsdorf     Sportovní areál 
v Jiřetí ně pod Jedlovou 
bude hosti t jubilejní dvacátý 
ročník tradičního cyklisti ckého 
závodu.

Poslední srpnový víkend bude 
opět patřit cyklisti ce. Společ-

nost SAMAT s.r.o., výrobce plas-
tových oken a dveří, pořádá již 
dvacátý ročník závodu pro malé 
i velké cyklisty. Poměřit síly a 
utužit fyzickou kondici může 
opravdu kdokoliv a to 26. srpna 
ve Sportovním areálu v Jiřetí -

ně pod Jedlovou. Zápis zá-
vodníků jednotlivých katego-
rií bude probíhat vždy třicet 
minut před startem závodu. 
Kategorie A (odstrkovadla, děti  
do 7 let, děti  do 10 let) začíná 
v 9:30 hodin, kategorie B (děti  

do 15 let) startuje v 10:00 hodin 
a kategorie C (mládež a dospělí) 
v 11:00 hodin. Vylosovaní účast-
níci navíc získají hodnotné ceny. 
Pro malé závodníky bude připra-
veno občerstvení zdarma.

                                                         Redakce

Varnsdorf   Tenisové kurty bu-
dou 8. července dějištěm již dva-
náctého ročníku Varnsdorfského 
Senior lobu. Přihlášky do turnaje 
je možné podávat do 3. července 

na níže uvedených kontaktech.
Deblový turnaj je určen pro hrá-

če nad šedesát let bez rozdílu po-
hlaví a odehraje se na tenisových 
kurtech ve Varnsdorfu v sobotu 

8. července. Hrát se bude na je-
den set podle platných pravidel. 
Hlavní cenou bude putovní pohár 
a pro všechny účastníky drobné 
upomínkové předměty.

Přihlášky do turnaje přijímá ře-
ditel turnaje Milan Klusoň na e-
mailové adrese milan.kluson@se-
znam.cz nebo telefonicky na 412 
371 700.                                  Redakce

Varnsdorf      Fotbalisté se 
vráti li do tréninkového procesu 
a zahájili přípravu na soutěžní 
ročník 2023/2024. 

Čekání na start letní přípravy je 
u konce. Hráči se k prvnímu tré-
ninku sešli v úterý 20. června na 
tréninkovém hřišti  „Vojenčáku“. 
Po úspěšné uplynulé sezóně však 
prošel hráčský kádr výraznou ob-
měnou, trenér Miroslav Holeňák 
tak má před sebou těžkou výzvu. 
„Situace s kádrem je trochu slo-
žitá, prošli jsme obrovskou ob-
měnou, prakti cky skládáme nový 

tým. Někteří hráči ukončili karié-
ru, někteří odešli do jiného klu-
bu, některým skončilo hostování. 
Vlastně tady tvoříme skoro nový 
tým. Teď záleží na nás, abychom 
to dokázali,“ řekl s úsměvem na 
tváři Holeňák.

Do přípravy se tak nezapojilo 
hned několik hráčů. Abdullahi 
Tanko přestoupil do Baníku Ost-
rava, Patrik Schön odešel do Jab-
lonce nad Nisou, Adam Ondráček 
našel nové útočiště v Opavě, On-
dřej Bláha zase v Táborsku. Dalším 
hráčům zase skončilo hostování 

a vráti li se do mateřských klubů 
– Jan Sirotník, Petr Kurka, David 
Ludvíček a Pavel Osmančík.

Kouč Varnsdorfu měl i přesto na 
úvodním tréninku k dispozici přes 
dvacet hráčů. „Ještě čekáme na tři 
kluky z Nigérie. Pak by měli přijít 
ještě dva mladí a talentovaní hrá-
či. Kvanti tu tedy máme, teď je na 
nás, aby tady byla i potřebná kva-
lita. Minimálně dva týdny bude-
me nové hráče poznávat, chybět 
nebudou individuální pohovory a 
další věci s tí m spojené. Už jsme 
spolu krátce mluvili a jsem rád, 

že z nich srší odhodlání pracovat 
a snaha se zlepšovat. Pro nás je 
jedině dobře, že tady takové typy 
hráčů máme,“ zdůraznil Holeňák.

Na úvodním tréninku byli nově 
k vidění Kristi an Michal z Liberce, 
Roman Zálešák z Ostravy, Domi-
nik Gembický z Liberce, Marti n 
Ambler ze Sparty, Filip Firbacher 
z Hradce Králové a brankář Lukáš 
Pešl z Liberce.

První přípravné utkání je na 
programu 5. července proti  FC 
Slovan Liberec.                

                                         Tomáš Secký

Varnsdorf       V polovině červ-
na proběhl na tenisových kur-
tech čtvrtý ročník turnaje SAPE-
LI Cup.

Turnaje, který je podporován 
z grantového programu města 
Varnsdorf pro rok 2023, se zú-
častnilo 16 dvojic. Celému turnaji 

i tentokrát přálo počasí. Hrálo se 
ve čtyřech základních skupinách, 
podle umístění se dvojce rozřa-
dily do závěrečného pavouka. 
Celkovými vítězi se stala dvojice 
Pavel Svoboda – Lukáš Burda, 
před Janem Novotným a Micha-
lem Stárkem. Diváky očekávané 

fi nále zvládly lépe „mladé pušky“ 
a rozstřílely druhou dvojici jedno-
značně 6:0. 

„Poděkování určitě patří všem 
zúčastněným, ale především vel-
ký dík si zaslouží sponzoři, díky 
kterým se takovéto akce můžou 
konat. Jmenovitě fi rmy: Prore-

ko s.r.o., OBY Varnsdorf, Termi 
s.r.o., Retos s.r.o., JMT dodávky 
s.r.o., Deus Automati on  s.r.o., 
Sauneo, 102 shop a hlavní spon-
zor Sapeli Point Varnsdorf – 
dveře a zárubně,“ dodali organi-
zátoři.

                                           Miloslav Krátký
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Šipky: Jakub Zadina se chce dostat na kvalifi kaci o ME

TOS Triatlon vyhrál Tomáš Strnad a Ivana Loubková

Spartan Race: Varnsdorfský úspěch ve Slovinsku

Anežka Kroupová zazářila na krajském přeboru

Varnsdorf     Jakub Zadina si 
zamiloval šipky. U terče předvádí 
skvělé výkony a směrem do bu-
doucna má jasné cíle. Na šipky 
je stále mladým hráčem, prostor 
pro zlepšení tedy určitě má. 

Letošní rok přinesl Zadinovi 
řadu zajímavých úspěchů. „Vzpo-
menu na týmový úspěch. Vyhráli 
jsme pohár Libereckého kraje 
a pošesté v řadě jsme vyhráli ex-
traligu. Skvělý pocit,“ zdůraznil 
šipkař, který hraje za tým Tequila 
Hrádek nad Nisou. Zadina sa-
mozřejmě jezdí na turnaje, kde 
nabírá cenné zkušenosti . „Na 
turnaje se snažím jezdit třikrát až 

čtyřikrát týdně,“ přiznal. 
Zadina samozřejmě chodí do 

práce. Skloubit tak zaměstnání 
a šipky není nic jednoduchého. 
„Trénuji doma. Když to čas dovo-
lí, tak třikrát týdně jednu hodinu. 
Když je špatné počasí a já mám 
odpolední, tak trénuji celé dopo-
ledne. Nemám žádný speciální 
trénink. Hraju klasický formát 501 
double out. Občas piluji právě 
doubly. Ale jinak nic zvláštního,“ 
pokrčil rameny. Progresivní sport, 
kterým šipky v současnosti  jsou, 
mu sebere opravdu hodně času. 
„Šipky mi zaberou opravdu hodně 
času, zvláště když dělám na smě-

ny. Hraji skoro každý víkend, plus 
v týdnu si dám jeden, dva turna-
je,“ poznamenal. 

Jakub má na svém kontě řadu 
úspěchů. Který považuje za 
ten dosud nejcennější? „Finále 
Jackpot Cupu, kde byly zhruba tři 
stovky hráčů. To je momentálně 
asi to nejcennější,“ má jasno. Rok 
2023 je v polovině, na Zadinu tak 
ještě letos čeká hodně zápasů 
a turnajů. „Kromě ligové soutě-
že, která začne v září, jedu ještě 
dvakrát do Žďáru nad Sázavou na 
republikový grant a v listopadu na 
mistrovství republiky,“ nastí nil své 
plány. 

Co ho na šipkách vlastně nejví-
ce pohlti lo? „Atmosféra. Poznal 
jsem spoustu skvělých lidí. A ta 
radost, když vyhrajete zápas, je 
nepopsatelná,“ konstatoval. Na 
závěr přišla tradiční otázka na 
budoucí sny a cíle Jakuba Zadina 
se třemi šipkami v ruce. „Mám 
teď dva cíle, které chci splnit. Rád 
bych se dostal v republikovém žeb-
říčku mezi prvních 24 hráčů. Pak 
bych se rád příští  rok probojoval 
na kvalifi kaci o mistrovství 
Evropy. Dlouhodobý cíl je zisk pro-
fesionální karty,“ dodal s úsmě-
vem.

                                                           Redakce

Varnsdorf    Slunečný ale trochu 
větrný triatlonový víkend prová-
zel na varnsdorfském rybníku Rio 
hned dvě sportovní akce.

Šlo již o 18. ročník TOS triatlonu 
a 8. ročník Štěkatlonu. Ve dvou 
dnech se ve vodě, na kole a v běhu 
utkalo dohromady 150 sportovců 
včetně dětí . V neděli i 47 pejsků. 
Varnsdorfské klání je první ze zá-
vodů z nadcházející sezóny a pro-
věří tak připravenost sportovců na 
její průběh.

V jednotlivcích (500 metrů pla-
vání, 15 kilometrů na kole a 3,9 
kilometrů běhu) zvítězil Tomáš 
Strnad (57:46 min.) před Janem 
Berkou (59:47 min.) a Christo-
phem Hartmannem (1:01:21 
hod.). Z děvčat se nejlépe umísti -
la Ivana Loubková (1:09:31 hod.) 
před Gabrielovou Pindíkovou 
(1:16:25 hod.) a Kristýnou Kulišo-
vou (1:24:47 hod.). Ve štafetách 
pak zvítězil team Cyklo–Spinn ELI-
TE.

V neděli pak v triatlonu se psem 
na trase 150 metrů plavání, 4 ki-
lometry na kole a 1,3 kilometru 
běhu zvítězil v kategorii M19 (pod-
le váhy psa) Radek Bekr (19:44 
min.) před Tomášem Malíkem 
(21:27 min.) a Štěpánem Šindelá-
řem (21:40 min.). Kategorii M20 
ovládl pak Lukáš Kristejn (17:24 
min.), druhý byl Pavel Nechuta 
(21:33 min.), třetí  Marti n Jelínek 
(24:08 min.)

V ženách v kategorii Z19 zvítě-

zila Šárka Stanovská (20:43 min.), 
před Bárou Hýskovou (21:29 min.) 
a Karen Böhmovou (22:17 min.). 
Pejsek nad 20 kg (kategorie Z20) 
pak dovedl jako první svou pa-
ničku Moniku Vyti novou (19:28 
min.), dále Báru Krombholcovou 
(20:33. min.) a Adrianu Švecovou 
(20:40 min.). Juniorky pak ovládl 
tým M.C. Metuje v pořadí Anna 
Kučírková (22:12 min.), Ester Šuja-
nová (22:37 min.) a Barbora Jirou-
tová (26:51 min.).           Karel Valenta

Slovinsko    Krajnska Gora ve 
Slovinsku hosti la koncem května 
další náročný závod série Spar-
tan Race. Na ten se také vydalo 
několik borců z Varnsdorfu, kteří 
se rozhodně neztrati li. Naopak. 

Že rozhodně nejde o lehký zá-
vod, potvrdil Andrej Zavadský, 
který se v minulosti  zúčastnil 

například závodu Spartan Race 
v Řecku. „Byl to jeden z nejtěžších 
závodů, co jsme běželi. Dohroma-
dy jsme za víkend zdolali zhruba 
čtyřicet kilometrů, přes dva ti síce 
výškových metrů a osmdesát pře-
kážek. Hned třikrát jsme vystou-
pali na místní skokanské můstky, 
jednou dokonce s kládou na hla-

vě. Tentokrát prudké sběhy byly 
snad těžší, než výběhy nahoru. 
Parádní bylo vyschlé a kamenité 
koryto řeky, ale nejvíc zaujaly vý-
hledy na Julské Alpy,“ zhodnoti l 
závod.

Ze Slovinka varnsdorfská par-
ta přivezla i jeden velký úspěch. 
Třetí  místo v kategorii 55-59 let 

obsadil Vlasti mil Marčík. Další 
závodník, Václav Mencl, obsadil 
v kategorii 25-29 let 14. místo. 
Andrej Zavadský v kategorii 35-39 
let skončil na 21. místě a Micha-
lu Vnenkovi ve stejné kategorii 
patřilo 31. místo. Marti n Janda 
v kategorii 45-49 let skončil na 
17. místě.                                     Redakce

Mladá Boleslav    Anežka Krou-
pová, odchovankyně varnsdorf-
ské atleti ky, se v polovině června 
zúčastnila krajského přeboru jed-

notlivců Libereckého kraje, který 
proběhl v Mladé Boleslavi. 

Anežka Kroupová, aktuálně spor-
tující pod hlavičkou atleti ckého 

oddílu TJ LIAZ Jablonec nad Nisou 
v kategorii starších žákyň, získala 
dvě zlaté medaile – na trati  200 
metrů překážek a ve vrhu koulí. Ve 

skoku do dálky skončila čtvrtá. Jab-
lonecký oddíl v juniorech reprezen-
tuje také další varnsdorfský odcho-
vanec – Jakub Zajíček.            Redakce
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